



USAID
FROM THE AMERICAN PEOPLE

IDOM
INSTITUTUL PENTRU
DREPTURILE OMULUI



Suedia
Sverige

fhi360
THE SCIENCE OF IMPROVING LIVES

INVITAȚIE
la
CONFERINȚA NAȚIONALĂ

„Deficiențe și soluții în asigurarea respectării drepturilor omului în privința persoanelor cu dizabilități mintale, persoanelor cu statut HIV și a victimelor malpraxisului în Republica Moldova”

Institutul pentru Drepturile Omului din Moldova (IDOM) are onoarea de a vă invita la **Conferința Națională cu genericul „Deficiențe și soluții în asigurarea respectării drepturilor omului în privința persoanelor cu dizabilități mintale, persoanelor cu statut HIV și a victimelor malpraxisului medical din Republica Moldova”**

Evenimentul își propune să informeze participanții privind cele mai relevante probleme legate de drepturile omului din perspectiva IDOM și să caute soluții, pentru a nu admite anumite încălcări în privința persoanelor care trăiesc cu HIV/SIDA, a persoanelor cu dizabilități mintale și a victimelor malpraxisului medical din Republica Moldova.

Întrunirea va fi structurată în sesiuni și panouri de discuții care au menirea de a elucida aspecte cheie legate de domeniile vizate și respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale omului.

Ultima sesiune va fi dedicată prezentării concluziilor și recomandărilor privind lacunele identificate și soluțiile propuse. Ulterior, IDOM va organiza o conferință de presă pentru a prezenta publicului larg rezultatele și concluziile evenimentului cu recomandările de rigoare.

În acest context, vă invităm să participați, alături de alți actori distinși din domeniile vizate și să vă alăturați discuțiilor în vederea înlăturării barierelor pentru asigurarea respectării drepturilor omului în privința grupurilor vulnerabile vizate. Evenimentul va avea loc **marți, 21 noiembrie 2017, cu începere de la orele 10:00, în sediul Ministerului Justiției, sala 227, din str. 31 August 1989, mun. Chișinău.**

Limba de lucru va fi limba română.

Rugăm respectuos să confirmați participarea Dvs. sau a colegilor Dvs. până la data de 15 noiembrie 2017 la adresa: natalia.conea@idom.md sau radubobeica@yahoo.com.

Cu deosebită considerațiune,

Vanu Jereghi,
Director Executiv, IDOM